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Фабрика мультфильмов
1 - 4 ноября 2014, Москва

В этом году детские цеха Фабрики мультфильмов будут работать уже в пятый раз. И уже во второй раз – в светлых и просторных залах Культурного центра ЗИЛ.

С каждым годом число мастерских и увлекательных событий на Фабрике становится все больше. Но главным, как всегда остаются мастер-классы молодых режиссеров и художников, на которых в течение четырех дней, с 12.00 до 17.00 они будут вместе с детьми снимать мультфильмы. В этом году таких цехов будет уже 20, среди них и самые традиционные анимационные техники, такие как рисованная, пластилиновая, предметная, компьютерная и более редкие – сыпучая и ожившая живопись. А еще коллажная и меловая анимация, мультфильмы из Лего и из картона, удивительная фризлайт анимация (то есть «замороженный свет»), плюс – сценарные мастерские и мастерские не только по озвучанию мультфильмов, но и по переводу их на английский язык. Откроются загадочные цеха анимации черных полос, однокадрового фильма и экзотической анимации в китайском стиле, а еще можно будет научиться создавать свой собственный кукольный театр и многое-многое другое. Причем, многие из преподавателей Фабрики – уже прославившиеся молодые режиссеры, получившие за свои авторские мультфильмы множество призов.

На Фабрику можно прийти прямо с утра и провести на ней весь день. В промежутке между работой в цехах стоит зайти в зону отдыха, где будет работать кафе «Без забот» и продаваться детские книги издательств «Самокат», «КомпасГид», «Розовый жираф» и книжного магазина «Додо». А еще поиграть в настольные игры из магазина «Куби-Руби» и нашего партнера компании «Комус».

Ну и, конечно, на территории Фабрики будет работать кинозал-лекторий, где можно будет посмотреть программы «Большого фестиваля мультфильмов», а для тех, кто всерьез интересуется анимацией — организованы встречи с представителями анимационной индустрии. Новой площадкой Фабрики-2014 станет детская библиотека Культурного центра ЗИЛ, здесь будут показаны архивные программы малоизвестных российских мультфильмов начала 1990 годов, а 1 и 2 ноября — детские спектакли фестиваля «Большая перемена». А в зоне интерактивных инсталляций можно будет увидеть необычные проекты, например «Музей ожившей фотографии» Владимира Вишнякова, где зрители смогут взаимодействовать с героями старинных фотографий. С помощью компьютерной мыши, герои расскажут и покажут им свои личные истории. Или интерактивную игру-инсталляцию Кинетрис, в которой участнику нужно будет создавать и укладывать фигуры в поле, с помощью изменения положения своего тела в пространстве.

Подробнее о Фабрике мультфильмов на www.multfest.ru
Фабрика мультфильмов проходит при поддержке стратегического партнера фестиваля - Фонда Михаила Прохорова, Правительства Москвы, Московского агентства по развитию территорий средствами культуры МосАРТ и компании «Комус».

Контактная информация:

www.multfest.ru

www.facebook.com/BigCartoonFestival 
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